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Ukoliko u postavci nekog zadatka postoje nepreciznosti, student treba da
uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakse prepoznala prilikom ocenjivanja) i
da nastavi da izgraduje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Kod
pitanja koja imaju ponudene odgovore treba samo zaokruZiti jedan odgovor. Na ostala

“ popunjava student.
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1. [10] Diskutovati implementaciju algoritma za topolosko sortiranje grafa u inverznom
poretku, ukoliko se za memorijsku reprezentaciju grafa usvoje liste susednosti. Da li je za
ovu operaciju pogodnije Koristiti inverzne liste susednosti? Obrazloziti odgovor uz
precizno navodenje razlika u implementaciji.

2. [10] Data je matrica puteva duzine ta¢no 1 (jedan) nekog netezinskog usmerenog grafa.
Odrediti matricu puteva duzine d<3. Postupak prikazati po koracima, uz obrazlozenje.
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3. [15] Dat je usmereni tezinski acikli¢an graf. Implementirati funkciju FIND PATHS NUM
koja treba da pronade ukupan broj putanja od izvornog ¢vora (src) do destinacionog ¢vora
(dst) koje su krace od vrednosti prosledenog parametra K.

FIND PATHS NUM (G, src, dst, k)
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4. [15] Posmatra se neka opstina predstavljena neusmerenim tezinskim grafom. Cvorovi grafa
predstavljaju naselja, dok grane povezuju ¢vorove izmedu kojih je moguce postaviti kabl,
pri ¢emu tezina predstavlja rastojanje izmedu gradova. Telekomunikacioni operater treba
da poveZze naselja opstine, odnosno da postavi kablove izmedu njih. Kablovi koje operater
ima na raspolaganju su duzine k i mogu se skratiti po potrebi, ali se ne mogu nastavljati.
Napisati funkciju u pseudokodu koja za prosledeni graf sa datim brojem Evorova n i
parametrom k vraéa da li je mogue povezati sva naselja u okviru opStine
telekomunikacionom mrezom.

TELECOM(G, n, k)
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5. [15] Neka je dat neusmeren netezinski graf G predstavljen matricom susednosti. Napisati u
pseudokodu iterativnu funkciju za odredivanje povezanih komponenti u zadatom grafu 1
komentarisati njenu sloZenost. Funkcija treba da vrati informaciju o povezanim
komponentama u vidu niza pokazivaca, gde svaki pokaziva¢ pokazuje na jedan od ¢vorova
iz odgovarajuée povezane komponente.

CONN COMP MAT(G)

6. [10] Neka se posmatra usmeren graf sa slike. Pod pretpostavkom da se za obilazak grafa
koristi BFS algoritam i pocetni ¢vor A, definisati i obeleziti grane stabla obilaska, grane
unapred, povratne grane i popre¢ne grane. Smatrati da se susedi obilaze u alfabetskom
poretku njihovih oznaka.
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7. [10] Za graf sa slike, odrediti najkraca rastojanja od ¢vora C do svih ostalih ¢vorova. Kada
algoritam zavrSava svoj rad u ovom slucaju?

¢vor A B D E F G H
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8. [15] Maksimizacija protoka grafa G(V, E)

a) [5] Na formalan (netekstualni) i precizan nacin definisati rezidualni graf Gt za proto¢ni
graf G. Koliko maksimalno grana moze da ima rezidualni graf?

b) [10] Napisati funkciju koja na osnovu proto¢nog grafa G formira rezidualni graf G.
Graf G je zadat listom susednosti, gde ¢vor liste sadrzi trenutni protok grane f i njen

kapacitet c.

GtoGf(G)
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